

## **Osztályozó vizsgák szabályozása**

**Pedagógiai Program 46-47. oldal,**

### **II.10.2. Vizsgaidőszakok**

Javítóvizsga letételére az augusztus 15-től augusztus 31-ig terjedő időszakban van lehetőség. Az osztályozó-, különbözeti és pótló vizsgákra három vizsgaidőszakot jelölünk ki, amelyek időpontját a gimnázium éves munkaterve rögzíti. Ezen vizsgák a tanítási év során bármikor szervezhetők. A tantárgyakhoz kapcsolódó záróvizsgák időpontjait az adott munkaközösségek az éves munkatervben rögzítik. Az iskolában tartott tanulmányok alatti vizsga esetén az igazgató engedélyezheti, hogy a vizsgázó az előre meghatározottól eltérő időpontban tegyen vizsgát.

Érettségi vizsga a jogszabályban meghatározott időpontokban, tavaszi és őszi vizsgaidőszakban tehető.

### **II.10.3. Osztályozóvizsga**

Igazgatói engedély alapján egy vagy több tantárgyból tehető iskolai vizsga. A félévi és a tanév végi osztályzat megállapításához a tanuló osztályozóvizsgát tehet, ha

- az igazgató engedélyezte, hogy egy vagy több tantárgy tanulmányi követelményének

46

egy tanévben, illetve az előírtnál rövidebb idő alatt tegyen eleget;

- előrehozott érettségi vizsgát kíván tenni az adott tantárgyból, és még nem rendelkezik osztályzattal;
- a tanuló 250 óránál többet mulasztott, és a nevelőtestület engedélyezte az osztályozóvizsga letételét. Ha a tanuló a tanítási év végén nem osztályozható, és a nevelőtestület nem engedélyezi számára az osztályozóvizsgát, tanulmányait évfolyamisméltléssel folytathatja.
- a tanuló mulasztásainak száma már az első félév végére meghaladja a meghatározott mértéket, és emiatt teljesítménye nem volt érdemjeggyel értékelhető. Ebben az esetben a tanuló félévkor osztályozóvizsgát köteles tenni.
- felmentették a tanórai foglalkozásokon való részvétel alól.

Intézményünkben írásbeli és szóbeli, gyakorlati osztályozóvizsgára van lehetőség. A munkaközösségek a helyi tanterv alapján dolgozzák ki az írásbeli, szóbeli, gyakorlati vizsga követelményeit, tételsorait és az értékelés rendjét. Meghatározzák a felkészülés és a vizsga során szükséges segédeszközöket.

Osztályozóvizsgára az erre rendszeresített formanyomtatványon kell jelentkezni az osztályfőnök és a szülő aláírásával hitelesítve az éves munkatervben megadott határidőig. A tanítási év lezárását szolgáló osztályozóvizsgát az adott tanítási évben kell megszervezni.

## **Házirend 12. o. XV.**

### **XV. A tanulmányok alatti vizsgák tervezett ideje, az osztályozóvizsgára jelentkezés módja és határideje**

Iskolánkban a következő tanulmányok alatti vizsgák fordulnak elő: osztályozó-, különbözeti, javító- és pótlóvizsga. Ezen vizsgák lebonyolítását a hatályos jogszabályban rögzített feltételek szerint szervezzük. A vizsgák pontos leírását a pedagógiai program szabályozza.

Osztályozóvizsgákat évente három alkalommal van lehetőség letenni. Augusztusban, a javítóvizsgákkal egyidőben, továbbá februárban, valamint a tavaszi vizsgaidőszakot megelőzően, áprilisban.

A vizsgára jelentkezés módja: a honlapról letölthető jelentkezési lapon, ami a házirend 6. sz. melléklete egyben. A jelentkezés határideje a tanév éves munkatervében meghatározott időpontban található.